ДЕЉЕЊЕ БРОЈЕВИМА: 2, 3, 4, 5, 10
1. Повежи стрелицом одговарајуће количнике.

12 : 2                  9

36 : 4                  3

15 : 5                  6

24 : 3                  1

10 :10                 8

2. Упиши број који недостаје: 
40 : ___ = 4                           ___ : 4 = 3
12 : ___ = 3                           ___ : 3 = 5

15 : ___ = 3                           ___ : 4 = 9

24 : ___ = 4                            ___ : 3 = 7
3.  Милан има 20 аутића и жели да их подели са братом, али  тако да обојица имају исти број. По колико ће аутића добити сваки?  

Р____________________

О__________________________________________                 

4.  У 3 вагона има укупно 24 купеа. Колико купеа има у сваком вагону?      

Р____________________

О__________________________________________                 

5. Четворо деце жели подједнако да подели 40 балона.  Колико балона ће добити свако дете?
Р____________________

О__________________________________________                 

6.  На 5  полица има укупно 45 књига. По колико књига има на свакој полици, ако су једнако распоређене?
Р____________________

О__________________________________________                 
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7.  Од 50 ученика формирано је 5 једнаких екипа. По колико ученика има у свакој екипи?
Р____________________

О__________________________________________                 

8. Дељеник је збир бројева 14 и 13, а делилац број 3.Израчунај количник.
Р____________________

О__________________________________________                 

9.  Који је број 4 пута мањи од разлике бројева 40 и 8?
Р____________________

О__________________________________________                 

10. Немања је за 3 дана прочитао 27 страна књиге. Колико је страна читао дневно, ако је читао исти број страна свакога  дана?
Р____________________

О__________________________________________                 

11.  Дејан има 16 кликера, а Бојан половину од тога. Колико  кликера имају заједно?

Р____________________

О__________________________________________                 

12.  Јован је у кавезу са папагајима избројао 14 ногу. Колико   у кавезу има папагаја?

Р____________________
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